



Достопримечательности Великобритании



Выполнила:

студентка 4 курса группы 409
Безъязыкова С.П.

- Общая информация
- Вестминстерский дворец
- Биг-Бен
- Лондонский Тауэр
- Тауэрский мост
- Трафальгарская площадь
- Букингемский дворец
- Гайд-парк
- Альберт-холл
- Театр Глобус



В

Содержание

- Музей восковых фигур
Мадам Тюссо
- Музей Шерлока Холмса
- Музей Битлз
- Национальный зоопарк в
Лондоне
- Мост Миллениум
- Йоркский собор
- Кентерберийский собор



- Замок Лидс
- Замок Рочестер
- Замок Карнарвон
- Национальный парк
Сноудония
- Стоунхендж
- Speke Hall в
Ливерпуле
- Шервурдский лес

Общая информация

Территория Великобритании включает в себя такие страны как Англия, Уэльс, Шотландия и Ирландия. В каждой из этих территорий имеется множество исторических и красивых мест, которые очень нравятся путешественникам и местным жителям. Рассмотрим подробнее главные достопримечательности Великобритании и интересные места Англии.



Вестминтерский дворец



Является уникальной достопримечательностью в Великобритании. Дворец имеет больше 1000 помещений и около 100 лестниц. Интерьер здания величественный и роскошный. В 1834 году случился пожар и почти весь дворец был разрушен, но удалось защитить от огня самую древнюю часть здания – Вестминстерский холл, который поражает своим величием до сих пор. После пожара было принято решение срочно восстановить дворец, в котором сейчас располагается парламент.

Биг-Бен

Часовая башня является неотъемлемой частью Вестминстерского двора и является визитной карточкой страны. Многие называют ее Биг-Бен, но на самом деле это название присуще одному из пяти колоколов. Строение было возведено в 1859 году. Высота башни около 100 метров высоту. Поднять на нее могут только смотрители по винтовой лестнице. Бой курантов можно услышать на расстоянии восемь километров. Особенно красива башня ночью, когда часы, расположенные по четырем сторонам подсвечиваются.



Лондонский Тауэр

Возведенный во второй половине XI столетия, Тауэр на сегодняшний день является символической достопримечательностью Англии. История этой красивой крепости очень богата и разнообразна. Тауэр был тюрьмой, арсеналом, монетным двором и даже зоопарком. Перечисление «ролей» этой древней крепости можно продолжать еще долго. В наши дни Тауэр стал одной из наиболее посещаемых достопримечательностей в мире.



Тауэрский мост

Тауэрский мост, одна из самых известных достопримечательностей Лондона, был открыт в 1894 году принцем Уэльским, ставшем позже королем Эдуардом VII. Сейчас мост является важным транспортным узлом, соединяющим берега Темзы в центре столицы.



Трафальгарская площадь



Довольно важной достопримечательностью для Лондона является Трафальгарская площадь. Важность ее связана с исторической победой английского флота при Трафальгаре в 1805 году. Именно это сражение и увековечено в названии достопримечательности. Здесь в 1945 году Черчилль известил Лондон о прекращении Второй мировой войны. Сегодня Трафальгарская площадь - постоянное место проведения митингов, народных гуляний и прочих общественных событий.

Букингемский дворец



Сейчас это действующая резиденция королевы Англии. Территория составляет 20 гектаров и включает в себя отделение полиции, больницу, бассейн, почтовые отделения. Насчитывают 700 сотрудников, обслуживающих королеву. В августе и сентябре дворец посещают большое количество туристов. Здесь можно увидеть шедевры живописи, редкий фарфор и изысканные вещи, принадлежащие королеве.

Гайд-парк



Одним из популярнейших парков Лондона считается Гайд-парк. Это очень живописное место с пленительной атмосферой: летом парк украшен множеством цветущих растений. Здесь проводятся картинные выставки, есть озеро, в котором разрешено купаться. Желающих высказаться о наблевшем или огласить свои мысли приглашают на сцену Уголка ораторов. В Гайд-парке разрешается ходить босиком и лежать на газонах – это прекрасное место в шумной столице Англии для отдыха души и тела.

Альберт-холл



Находящийся напротив Гайд-парка, концертно-выставочный комплекс Альберт-холл является символом великой любви королевы Англии Виктории к своему покойному мужу Альберту. Она решила закончить постройку комплекса, потому как ее муж считал это очень важным проектом. Выставки в Альберт-холле проходят довольно редко, а вот концерты – напротив: почти каждый день. Если планируете посетить одно из представлений, билеты лучше приобретать заранее.

Театр Глобус



Знаменитая достопримечательность Лондона, театр Глобус – уже третье сооружение. Первые два были уничтожены: одно – пожаром, второе – пуританами. Современный театр максимально схож с оригинальной постройкой, возведенной в 1599 году. Здесь полностью отсутствует искусственное освещение, отчего представления проводятся только в светлое время суток. Спектакли в театре Глобус проходят с конца апреля по середину осени.

Британский музей в Лондоне



Британский музей в Лондоне – один из самых крупных музеев в мире. Также он относится к самым посещаемым культурным достопримечательностям Великобритании и считается основным историческим музеем страны. Огромная экспозиция сооружения придется по душе любителям истории и археологии. Особенностью этого музея является его универсальность: здесь располагаются культурные ценности множества стран мира, для каждой из которых отведены свои залы. А что особенно радует, так это бесплатный вход для посетителей.

Музей восковых фигур Мадам Тюссо



Лондон – крупнейший город в Англии. Главное его достояние — музей фигур из воска мадам Тюссо. Еще в 16 лет она создала свою первую скульптуру – Вольтера. Долгое время Мария разъезжала по странам со своими работами, и только в 1835 году переехала в Лондон. В начале XX века музей подвергся крупному возгоранию, часть скульптур была потеряна, но со временем удалось воссоздать утраченные скульптуры. Большую известность ему приносил кабинет ужасов. До сих пор музей функционирует, используются новые технологии изготовления.

Музей Шерлока Холмса

Был открыт с 1990 году и стал одной из основных достопримечательностей Англии. Представляет собой четырехэтажное здание. На первом этаже располагается магазин, где можно приобрести сувениры и касса, где продают билеты на экскурсию. Около входа дежурит полисмен, облаченный в одежду 19 века. На втором этаже расположена спальня и гостиная, а также комната доктора Ватсона. Четвертый этаж представлен восковыми фигурами из произведений Артура Конан-Дойля. Абсолютно одинаковый интерьер и атмосфера дома поражают и восхищают посетителей музея.



Музей Битлз



Известной на весь мир группе Битлз, и без того увековеченной в истории, посвящен одноименный музей в Ливерпуле. Это исключительное место назначения в Англии для поклонников этой музыкальной группы! Билет в него действует в течение двух суток, таким образом, можно не спеша изучить все экспозиции. Музей также рассчитан и на людей с ограниченными возможностями, а, минимум, у половины персонала имеется должная подготовка. При посещении музея Битлз можно воспользоваться услугами аудиогuida, в том числе и на русском языке.

Национальный зоопарк в Лондоне

Считается одним из самых крупнейших в мире. Был основан в 19 веке и является архитектурным памятником Англии. Здесь представлены редкие виды животных, рептилий и насекомых. Сейчас там обитает около 17000 особей. Огромнейший зоопарк имеет богатую историю и является научным центром, который могут посетить все желающие. Он существует за счет пожертвований организаций и просто частных лиц. Правительство не участвует в его финансировании.



Мост Миллениум

- Список достопримечательностей Англии дополняет очень известный мост Миллениум. С него открывается необычайный вид на собор Святого Петра, театр Шекспира, музей Тэйт, а также можно увидеть Тауэрский мост.



Йоркский собор



Имеются в Англии и красивые религиозные достопримечательности. Одна из них — второй по размеру в северной Европе Йоркский Кафедральный собор. Также этот храм знаменит своими огромными окнами-витражами. Католические службы, проходящие в соборе, подарят посетителям невероятные впечатления. Строительство храма началось в первой половине XIII века и длилось два с небольшим столетия. В первой половине XV века возведение собора было окончено, но за многие века он не раз страдал от пожаров. Почти десять лет назад закончилась его реставрация, и двери красивого собора снова открыты для посетителей.

Кентерберийский собор

Главенствующую роль среди англиканских святынь в Англии занимает красивый Кентерберийский собор. Этот древний храм был возведен в 603 году в исконно готическом стиле. Но стоит отметить, что современный фасад храма уже непохож на первоначальный — после пожара 1174 года святыня была восстановлена, но в другом обликии. Кентерберийский собор стал объектом всемирного наследия ЮНЕСКО.



Замок Лидс



Построенный в XI веке, замок Лидс стал очень популярной английской достопримечательностью среди туристов. Располагается замок совсем недалеко от Лондона. Посетителей ждет не только экскурсия по владениям, но и множество интересных занятий, среди которых игра в гольф, представление дрессированных хищных птиц, именуемое соколиной охотой, прогулка по живому лабиринту, а для детей здесь оборудован детский городок в средневековом стиле.

Замок Рочестер



Замок считается достоянием Англии и построен в 11 веке. Строение было предназначено для защиты города от завоевателей и врагов. Снаружи он представляет собой квадрат, сторона которого составляет 21 метр. Сбоку есть дополнительная пристройка. Вход в замок находится на уровне второго этажа, есть дополнительные лестницы. На третьем этаже находится большой центральный зал. Четвертый этаж занят огромной галереей.

Замок Карнарвон



Замок имеет многоугольные колонны, и одну самую большую в западной части строения. Дизайн постройки несет в себе многовековую историю. Он является главной и значимой достопримечательностью Великобритании. Здание имеет два входа (северный и юго-западный). В верхней его части должны были находиться владения короля, в нижней – подсобные помещения и кухня. Стены строения состоят из разноцветных полос, что отличает его от других замков. Также были сооружены ворота, через которые посетители могли попасть внутрь, двигаясь по реке Сент.

Национальный парк Сноудония

Располагается в Уэльсе и является самой знаменитой достопримечательностью Великобритании.

Расположен на севере страны. Свое название он получил в честь горы Сноудон, которая возвышается над Уэльсом.

Здесь находится самая высокая гора, большое озеро и несколько живописных деревень.



Стоунхендж



Является яркой достопримечательностью древности. Диаметр территории составляет около 100 метров. Вокруг строение ограждено рвом. В центре находится алтарь, его окружают пять пар камней. У выхода с территории находится «Пяточный камень» и тропа, ведущая к реке Эйвон. Учеными до сих пор не было выяснено предназначение такого строения, как и методы транспортировки камней на место назначения.

Среке Халл в Ливерпуле



Одной из старейших построек в Ливерпуле является дом Speke Hall. Особенностью этой достопримечательности стала его, сохранившаяся до нашего времени, первозданность. Дом был построен в середине XVI века, в течение еще полусотни лет он достраивался, а после этого 400 лет Speke Hall не менялся. Все это время в нем проживали знатные семьи Англии, теперь же он принимает множество туристов. Сейчас дом Speke Hall точно такой, каким был в XVI столетии.

Шервудский лес



Шервудский лес — отличное место для посещения среди природных достопримечательностей в Англии. Хотя он и мало похож на укрытие Робина Гуда, но все же множество туристов приезжают сюда прогуляться по знаменитому заповеднику. Парковая зона, которой и является нынешний Шервуд, популярна как среди иностранных туристов, так и у самих англичан. Важным «жителем» леса стал многовековой дуб, считающийся чудом. Посетители могут приобрести саженцы деревьев, выращенных в Шервудском лесу.